

PROTOKÓŁ XIV/2020

XIV Sesja Rady Gminy Jordanów Śląski z dnia 29 stycznia 2020 r.

PORZĄDEK OBRAD

1. Otwarcie obrad.

Przewodniczący Rady Gminy, pan Andrzej Ligas, otworzył sesję o godzinie 16:00. Przywitał wszystkich obecnych: Wójta gminy – pana Pawła Filipczaka, skarbnika gminy – panią Zofię Zając, dyrektora PSP w Jordanowie Śląskim – pana Artura Antmana, softysa Biskupic – panią Sylwię Karpe, softysa Pożarzyc II – pana Alberta Szarow oraz mecenas – panią Ewę Kwiatkowską.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad (quorum).

Przewodniczący RG po zapoznaniu się z listą obecności stwierdził prawomocność obrad.
Nieobecni radni: Miriam Bornio, Andrzej Bogucki.

3. Przedstawienie porządku obrad.

Przewodniczący RG, pan Andrzej Ligas, odczytał porządek obrad. Wobec braku uwag zarządził głosowanie, porządek obrad przyjęto jednogłośnie.

| | |
|------------|--|
| głosowanie | Przedstawienie porządku obrad. |
| wynik | Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto |

| | | | |
|------|-----------------------------|-----------|---------------------|
| data | 29 stycznia 2020 r. | czas | 16:08:00 - 16:08:36 |
| typ | głosowanie jawne nieimienne | większość | zwykła |

Podsumowanie

| status | ilość | procent | status | ilość | procent |
|----------------|-------|---------|--------------------|-------|---------|
| ZA | 13 | 100 % | uprawnionych | 15 | - |
| PRZECIW | 0 | 0 % | oddanych głosów | 13 | 86.67 % |
| WSTRZYMAŁO SIĘ | 0 | 0 % | nieoddanych głosów | 2 | 13.33 % |

4. Przyjęcie protokołu nr XIII/2019 z sesji Rady Gminy Jordanów Śląski z dnia 30 grudnia 2019 roku.

W wyniku głosowania protokół z XIII sesji RG został przyjęty.

| | |
|------------|---|
| głosowanie | Przyjęcie protokołu nr XIII/2019 z sesji Rady Gminy Jordanów Śląski z dnia 30 grudnia 2019 r. |
|------------|---|

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

| | | | |
|------|-----------------------------|-----------|---------------------|
| data | 29 stycznia 2020 r. | czas | 16:08:53 - 16:09:23 |
| typ | głosowanie jawne nieimienne | większość | zwykła |

Podsumowanie

| status | ilość | procent | status | ilość | procent |
|----------------|-------|---------|--------------------|-------|---------|
| ZA | 12 | 92.31 % | uprawnionych | 15 | - |
| PRZECIW | 0 | 0 % | oddanych głosów | 13 | 86.67 % |
| WSTRZYMAŁO SIĘ | 1 | 7.69 % | nieoddanych głosów | 2 | 13.33 % |

5. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach Rady podejmowanych w okresie międzysesyjnym.

W okresie międzysesyjnym doszło do jednego spotkania, było to spotkanie wspólne komisji i radnych 27 stycznia 2020 roku. Na spotkaniu omówiono i zaopiniowano materiały na XIV sesję RG.

6. Sprawozdanie Wójta z działalności między sesjami.

3 stycznia: odbyło się spotkanie dotyczące organizacji WOŚP w świetlicy wiejskiej w Jordanowie Śląskim.

6 stycznia: brałem udział w uroczystości Pierwszego Jordanowskiego Orszaku Trzech Króli (dziękuję radnym: pani Helenie Gaweł, panom: Andrzejowi Ligasowi, Andrzejowi Boguckiemu, Tomaszowi Choińskiemu, Janowi Tyleckiemu oraz innym, którzy aktywnie włączyli się w organizację tego wydarzenia).

7 stycznia: byłem w terenie, na wysypiskach śmieci w Mlecznej oraz w Dankowicach w celu sprawdzenia postępów prac rekultywacyjnych.

8 stycznia: spotkałem się z zespołem odpowiedzialnym za realizację projektu termomodernizacji budynków użyteczności publicznej planowanego na lata 2020-2021.

10 stycznia: odbyłem spotkanie z przedstawicielami organizacji i stowarzyszeń w celu ustalenia szczegółów współpracy oraz opracowania harmonogramu imprez planowanych w 2020r na terenie gminy.

12 stycznia: odbył się 28 finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy w Jordanowie Śląskim, w którym brałem udział.

13 stycznia: wyjechałem do Niemcy na uroczyste otwarcie Domu Seniora.

14 stycznia: wraz z sekretarzem reprezentowaliśmy Urząd Gminy w sądzie we Wrocławiu.

15 stycznia: odbyło się spotkanie z sołtysami w sprawie ustalenia szczegółów wydatkowania funduszy sołeckich oraz planowanych działań w sołectwach na rok 2020.

16 stycznia: wraz z pracownikiem UG byłem w siedzibie Eurovia przy ul. Jesionowej w celu ustalenia zakresu współpracy w ramach remontu dróg gminnych, spotkałem się także z prokurentem spółki Recult w sprawie rekultywacji nieczynnego wysypiska w obrębie miejscowości Mleczna.

17 stycznia: spotkałem się z dyrektorem szkoły w celu ustalenia warunków przystąpienia do programu „Umiem pływać” dla klas I-III oraz z Prezesem klubu kolarskiego Ślęza Sobótka Bike Academy w celu uszczegółowienia współpracy w ramach organizowanego na terenie naszej gminy Międzynarodowego Wyścigu Kolarskiego „Ślęzański Mnich”.

19 stycznia: w hali sportowej w Jordanowie Śląskim odbył się II Zakładowy Turniej Halowej Piłki Nożnej, na którym reprezentowałem władze gminy.

20 stycznia: byłem w terenie, na drogach gminnych w Pożarzycach w celu sprawdzenia jakości ich nawierzchni. Wraz z kierownikiem USC w tym dniu rozwoziłem również zaproszenia na uroczyste wręczenie pamiątkowych medali za długoletnie pożycie małżeńskie mieszkańcom naszej gminy.

23 stycznia: spotkałem się z Dyrektorem Ślęzańskiego Ośrodka Kultury, Sportu i Rekreacji w Sobótce w celu ustalenia zakresu współpracy w roku 2020 jak również z przedstawicielami stowarzyszenia ORLE GNIAZDO, którzy są zainteresowani zakupem działki w obrębie Jordanów Śląski na realizację celów statutowych.

24 stycznia: odbyłem spotkanie z wójtem gminy Kondratowice.

27 stycznia: wręczałem medale za długoletnie pożycie małżeńskie, byłem na obradach komisji mieszanej rady gminy.

28 stycznia: wręczałem medale za długoletnie pożycie małżeńskie, spotkałem się z Panią Dyrektorem Wydziału Dróg i Komunikacji w Starostwie Powiatowym w celu ustalenia szczegółów realizacji programu bezpieczna droga na terenie gminy Jordanów Śląski.

29 stycznia: z pracownikiem urzędu gminy byłem w miejscowości Biskupice w sprawie wstępnego określenia zakresu prac związanych z budową chodników, wręczałem medale za długoletnie pożycie małżeńskie, spotkałem się z przedstawicielami firmy EKO-Ślęża, pracownikami PSZOK-u oraz z pracownikiem UG w celu ujednoczenia regulaminu PSZOK-u. Rozmawiałem z inwestorem, który na działce nr 140/1 chciałby zlokalizować urządzenie do katalitycznego przerobu odpadów z tworzyw sztucznych.

7. Rozpatrzenie projektów uchwał:

7.1. Nr XIV/87/2020 w sprawie ustalenia stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg gminnych;

Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie.

| | |
|------------|--|
| głosowanie | Nr XIV/87/2020 w sprawie ustalenia stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg gminnych; |
| wynik | Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto |

| | | | |
|------|--------------------------|-----------|---------------------|
| data | 29 stycznia 2020 r. | czas | 16:14:51 - 16:15:20 |
| typ | głosowanie jawne imienne | większość | zwykła |

Podsumowanie

| status | ilość | procent | status | ilość | procent |
|----------------|-------|---------|--------------------|-------|---------|
| ZA | 13 | 100 % | uprawnionych | 15 | - |
| PRZECIW | 0 | 0 % | oddanych głosów | 13 | 86.67 % |
| WSTRZYMAŁO SIĘ | 0 | 0 % | nieoddanych głosów | 2 | 13.33 % |

Wyniki imienne

| lp | nazwisko | imię | głos |
|----|----------|----------|------------|
| 1 | Bogucki | Andrzej | BRAK GŁOSU |
| 2 | Bornio | Miriam | BRAK GŁOSU |
| 3 | Choiński | Tomasz | ZA |
| 4 | Gaweł | Helena | ZA |
| 5 | Gołdyn | Dorota | ZA |
| 6 | Kurtycz | Sławomir | ZA |
| 7 | Ligas | Andrzej | ZA |
| 8 | Mazurek | Elżbieta | ZA |

| | | | |
|----|-----------|----------|----|
| 9 | Mirowski | Michał | ZA |
| 10 | Morawski | Jarosław | ZA |
| 11 | Przywara | Mateusz | ZA |
| 12 | Tylecki | Jan | ZA |
| 13 | Walczak | Tomasz | ZA |
| 14 | Zagórski | Zbigniew | ZA |
| 15 | Zakrawacz | Adrian | ZA |

7.2. Nr XIV/88/2020 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej gminy Jordanów Śląski;

Projekt uchwały przyjęto jednogłośnie.

| | | | |
|------------|---|-----------|---------------------|
| głosowanie | Nr XIV/88/2020 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej gminy Jordanów Śląski; | | |
| wynik | Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto | | |
| data | 29 stycznia 2020 r. | czas | 16:15:28 - 16:16:17 |
| typ | głosowanie jawne imienne | większość | zwykła |

Podsumowanie

| status | ilość | procent | status | ilość | procent |
|----------------|-------|---------|--------------------|-------|---------|
| ZA | 13 | 100 % | uprawnionych | 15 | - |
| PRZECIW | 0 | 0 % | oddanych głosów | 13 | 86.67 % |
| WSTRZYMAŁO SIĘ | 0 | 0 % | nieoddanych głosów | 2 | 13.33 % |

Wyniki imienne

| lp | nazwisko | imię | głos |
|----|----------|----------|------------|
| 1 | Bogucki | Andrzej | BRAK GŁOSU |
| 2 | Bornio | Miriam | BRAK GŁOSU |
| 3 | Choiński | Tomasz | ZA |
| 4 | Gaweł | Helena | ZA |
| 5 | Gołdyn | Dorota | ZA |
| 6 | Kurtycz | Sławomir | ZA |
| 7 | Ligas | Andrzej | ZA |

| | | | |
|----|-----------|----------|----|
| 8 | Mazurek | Elżbieta | ZA |
| 9 | Mirowski | Michał | ZA |
| 10 | Morawski | Jarosław | ZA |
| 11 | Przywara | Mateusz | ZA |
| 12 | Tylecki | Jan | ZA |
| 13 | Walczak | Tomasz | ZA |
| 14 | Zagórski | Zbigniew | ZA |
| 15 | Zakrawacz | Adrian | ZA |

7.3. Nr XIV/89/2020 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy Jordanów Śląski na 2020 r.;

W następstwie braku uwag projekt uchwały przyjęto jednogłośnie.

| | |
|------------|--|
| głosowanie | Nr XIV/89/2020 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy Jordanów Śląski na 2020 r.; |
| wynik | Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto |

| | | | |
|------|--------------------------|-----------|---------------------|
| data | 29 stycznia 2020 r. | czas | 16:16:25 - 16:17:10 |
| typ | głosowanie jawne imienne | większość | zwykła |

Podsumowanie

| status | ilość | procent | status | ilość | procent |
|----------------|-------|---------|--------------------|-------|---------|
| ZA | 13 | 100 % | uprawnionych | 15 | - |
| PRZECIW | 0 | 0 % | oddanych głosów | 13 | 86.67 % |
| WSTRZYMAŁO SIĘ | 0 | 0 % | nieoddanych głosów | 2 | 13.33 % |

Wyniki imienne

| lp | nazwisko | imię | głos |
|----|----------|----------|------------|
| 1 | Bogucki | Andrzej | BRAK GŁOSU |
| 2 | Bornio | Miriam | BRAK GŁOSU |
| 3 | Choiński | Tomasz | ZA |
| 4 | Gawel | Helena | ZA |
| 5 | Gołdyn | Dorota | ZA |
| 6 | Kurtycz | Sławomir | ZA |
| 7 | Ligas | Andrzej | ZA |

| | | | |
|----|-----------|----------|----|
| 8 | Mazurek | Elżbieta | ZA |
| 9 | Mirowski | Michał | ZA |
| 10 | Morawski | Jarosław | ZA |
| 11 | Przywara | Mateusz | ZA |
| 12 | Tylecki | Jan | ZA |
| 13 | Walczak | Tomasz | ZA |
| 14 | Zagórski | Zbigniew | ZA |
| 15 | Zakrawacz | Adrian | ZA |

7.4. Nr XIV/90/2020 w sprawie zmiany uchwały Nr VII/42/2019 Rady Gminy Jordanów Śląski z dnia 29 maja 2019 r. w sprawie określenia zasad i trybu korzystania z gminnych obiektów użyteczności publicznej zlokalizowanych na terenie Gminy Jordanów Śląski;

W następstwie braku uwag projekt uchwały przyjęto jednogłośnie.

głosowanie

Nr XIV/90/2020 w sprawie zmiany uchwały Nr VII/42/2019 Rady Gminy Jordanów Śląski z dnia 29 maja 2019 r. w sprawie określenia zasad i trybu korzystania z gminnych obiektów użyteczności publicznej zlokalizowanych na terenie Gminy Jordanów Śląski;

wynik

Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

| | | | |
|------|--------------------------|-----------|---------------------|
| data | 29 stycznia 2020 r. | czas | 16:17:21 - 16:18:19 |
| typ | głosowanie jawne imienne | większość | zwykła |

Podsumowanie

| status | ilość | procent | status | ilość | procent |
|----------------|-------|---------|--------------------|-------|---------|
| ZA | 13 | 100 % | uprawnionych | 15 | - |
| PRZECIW | 0 | 0 % | oddanych głosów | 13 | 86.67 % |
| WSTRZYMAŁO SIĘ | 0 | 0 % | nieoddanych głosów | 2 | 13.33 % |

Wyniki imienne

| lp | nazwisko | imię | głos |
|----|----------|---------|------------|
| 1 | Bogucki | Andrzej | BRAK GŁOSU |
| 2 | Bornio | Miriam | BRAK GŁOSU |
| 3 | Choiński | Tomasz | ZA |
| 4 | Gaweł | Helena | ZA |

| | | | |
|----|-----------|----------|----|
| 5 | Gołdyn | Dorota | ZA |
| 6 | Kurtycz | Sławomir | ZA |
| 7 | Ligas | Andrzej | ZA |
| 8 | Mazurek | Elżbieta | ZA |
| 9 | Mirowski | Michał | ZA |
| 10 | Morawski | Jarosław | ZA |
| 11 | Przywara | Mateusz | ZA |
| 12 | Tylecki | Jan | ZA |
| 13 | Walczak | Tomasz | ZA |
| 14 | Zagórski | Zbigniew | ZA |
| 15 | Zakrawacz | Adrian | ZA |

7.5. Nr XIV/91/2020 w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Jordanów Śląski na rok 2020;

Projekt uchwały przyjęto jednogłośnie.

| | |
|------------|---|
| głosowanie | Nr XIV/91/2020 w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Jordanów Śląski na rok 2020; |
| wynik | Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto |

| | | | |
|------|--------------------------|-----------|---------------------|
| data | 29 stycznia 2020 r. | czas | 16:18:27 - 16:19:21 |
| typ | głosowanie jawne imienne | większość | zwykła |

Podsumowanie

| status | ilość | procent | status | ilość | procent |
|----------------|-------|---------|--------------------|-------|---------|
| ZA | 13 | 100 % | uprawnionych | 15 | - |
| PRZECIW | 0 | 0 % | oddanych głosów | 13 | 86.67 % |
| WSTRZYMAŁO SIĘ | 0 | 0 % | nieoddanych głosów | 2 | 13.33 % |

Wyniki imienne

| lp | nazwisko | imię | głos |
|----|----------|---------|------------|
| 1 | Bogucki | Andrzej | BRAK GŁOSU |
| 2 | Bornio | Miriam | BRAK GŁOSU |

| | | | |
|----|-----------|----------|----|
| 3 | Choiński | Tomasz | ZA |
| 4 | Gaweł | Helena | ZA |
| 5 | Gołdyn | Dorota | ZA |
| 6 | Kurtycz | Sławomir | ZA |
| 7 | Ligas | Andrzej | ZA |
| 8 | Mazurek | Elżbieta | ZA |
| 9 | Mirowski | Michał | ZA |
| 10 | Morawski | Jarosław | ZA |
| 11 | Przywara | Mateusz | ZA |
| 12 | Tylecki | Jan | ZA |
| 13 | Walczak | Tomasz | ZA |
| 14 | Zagórski | Zbigniew | ZA |
| 15 | Zakrawacz | Adrian | ZA |

8. Interpelacje i zapytania radnych.

Wiceprzewodnicząca RG – pani Elżbieta Mazurek podziękowała panu Wójtowi za sprawną interwencję ws. banera reklamowego, zapytała, kiedy reklamy zostaną usunięte.

Pan Wójt wyjaśnił, że sprawą zajmuje się Starostwo Powiatowe we Wrocławiu, ostateczna decyzja leży w gestii Starostwa.

Głos zabrał radny, pan Tomasz Walczak, zapytał o szczegóły dotyczące planowanej inwestycji katalitycznego spalania tworzyw sztucznych.

Pan Wójt odpowiedział, że właściciel stara się o dotację, zamierza spotkać się z Radą, aby przedstawić swoją koncepcję. Szczegóły nie zostały jeszcze ustalone. Instalacja, o której mowa nie jest szkodliwa dla środowiska.

Radny Walczak zapytał, gdzie zlokalizowana jest działka 140/2.

Pan Wójt poinformował, że działka znajduje się 170 m za cmentarzem, w stronę Nasławic przy głównej drodze.

Wiceprzewodnicząca, Elżbieta Mazurek, spytała, czy są już znane informacje nt. mającej powstać obwodnicy i czy można ją „odsunąć” od strony Glinic.

Pan Wójt wyjaśnił, że na decyzje o przebiegu trasy nie mamy wpływu, złożyliśmy swoją opinie w tej sprawie, na razie nie otrzymaliśmy odpowiedzi. Nie ponawiałem pisma, pismo zostało złożone do GDDKiA.

9. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski, zgłoszone na poprzednich sesjach.

Nie zgłoszono interpelacji, zapytań i wniosków na poprzedniej sesji.

10. Pytania i wnioski przewodniczących rad sołectkich.

Głos zabrał sołtys Pożarzac II, pan Albert Szarow, podziękował za remont drogi. Zadał pytanie w sprawie przyszłości funduszy sołectkich, czy mają nadal funkcjonować w obecnej formie. Zaproponował wspólne spotkanie, sołtysów, pana Wójta oraz Rady Gminy.

Pan Wójt wyjaśnił, że wspomniany remont zawdzięczamy firmie Eurovia.

Wójt, pan Paweł Filipczak, oznajmił, że od 3 lutego będzie spotykał się we wszystkich sołectwach, aby zebrać informacje zwrotne nt. funduszu sołectkiego na 2021 rok i przedstawić dwie propozycje mieszkańcom sołectw.

Radny, pan Zbigniew Zagórski, poprosił sołtysa, pana Alberta Szarow, o doprecyzowanie, czego dotyczy problem z funduszami sołectkimi.

Pan Albert Szarow wyjaśnił, że Rada Gminy podejmuje decyzję o wyodrębnieniu z budżetu gminy funduszy sołectkich. Plan, który usłyszano ostatnio na spotkaniu z panem Wójtem, dotyczy tego, czy ten fundusz ma być

nadal wyodrębniony. Jeśli sołectwa mają z niego zrezygnować, Rada Gminy musi podjąć taką decyzję do 31 marca br. Pan Albert Szarow zaproponował spotkanie trójstronne, aby przeanalizować problem oraz plany dotyczące przyszłości funduszu.

Radny, pan Zbigniew Zagórski, zaproponował, aby poruszyć tą kwestię podczas sesji RG, przed kamerami, tak, aby wszyscy mogli poznać szczegóły. Przeciwnego zdania był jednak sołtys, pan Albert Szarow, uznał, że sesja RG nie jest odpowiednim miejscem. Przewodniczący RG przekonywał, że najpierw powinny odbyć się spotkania pana Wójta zaplanowane w sołectwach, następnie sołtysi wysłuchawszy mieszkańców powinni podjąć decyzję.

W trakcie dyskusji głos zabrała radna, pani Helena Gawęł, dodała, że najważniejsza jest opinia mieszkańców danego sołectwa, i takie spotkania powinny zostać przeprowadzone najpierw przez sołtysów, następnie swoje stanowisko powinna zająć RG.

Radny, pan Zagórski, zwrócił się do pana Wójta i Przewodniczącego RG, oznajmił, że problem polega na tym, że fundusz ma zostać zawieszony na jeden rok. Przewodniczący RG odpowiedział, że jeszcze nikt nie podjął takiej decyzji.

Wójt, pan Paweł Filipczak, doprecyzował, że będzie proponował takie rozwiązanie w sołectwach. Kwotę, która zostanie zaoszczędzona można przeznaczyć, jako wkład własny do termomodernizacji budynku szkoły, wtedy gmina nie musiałaby zaciągać tak dużego kredytu, lub złożyć wniosek na zakup nowego wozu strażackiego (warunkiem jest wkład własny 200 tys. zł). Pan Wójt dodał, że raz na jakiś czas warto byłoby zawiesić fundusz po to, aby sfinansować jakąś ważną inwestycję, pozyskać dodatkowe środki. Zawieszając fundusz na jeden rok można pozyskać środki na zakup wozu strażackiego. Sołectwa mają określone kwoty do wydania, wydają je zgodnie z potrzebami, ale nie zawsze mogą dokonać większych inwestycji, dlatego taka będzie propozycja, a jak odniosą się do tego sołectwa, i jaka będzie decyzja Rady Gminy, pokaże sesja w marcu.

Radny, pan Zbigniew Zagórski, podważając ww. argumenty przekonywał, że pieniądze na termomodernizację zostały zabezpieczone w budżecie, podobnie, jak 100 tys. na zakup wozu strażackiego, które decyzją pana Wójta zostały w inny sposób wydatkowane.

Pan Wójt uszczegółowił, że pieniądze nie zostały wydane, bo nie było dochodów z tytułu zaplanowanej sprzedaży mienia gminy.

Do dyskusji włączył się Przewodniczący RG, pan Andrzej Ligas, tłumacząc, że odstąpienie od funduszy sołeckich przyspieszy zakup wozu, odkładanie kwot w budżecie jest kłopotliwe i znacznie odsunie w czasie planowany zakup.

Na prośbę pana Przewodniczącego kwestie wątpliwe ws. budżetu doprecyzowała skarbnik, pani Zofia Zając, tłumacząc, że budżet jest roczny, nie ma odkładania środków, te środki, które nie są zrealizowane w poprzednim roku nie są odkładane, ale jako wolne środki lub nadwyżka budżetowa trafiają do budżetu. Nie ma takiej możliwości, że będziemy zbierać przez ileś lat, bo tak budżet nie działa. Jeśli chodzi o dofinansowanie, jest to o tyle dobre, że cała kwota środków jest przeznaczona na konkretne zadanie. Propozycje zgłoszone przez radnego nie są możliwe, bo jeżeli nie będzie podjęta uchwała, że nie wyodrębnia się funduszu, to z mocy ustawy wszystkie sołectwa mogą złożyć wniosek o zabezpieczenie środków na fundusz sołeczki na następny rok, i dopiero w momencie, kiedy sołectwo nie złoży takiego wniosku te pieniądze nie muszą być ujęte w budżecie.

W dyskusji wypowiedział się radny, pan Tomasz Choiński, twierdząc, że to sołtysi razem z mieszkańcami powinni podjąć decyzję w kwestii funduszy. Dajmy się wypowiedzieć sołtysom i mieszkańcom, najpierw posłuchajmy ich, bo być może oni wszyscy mają ten dobry gest żeby zrobić coś w stronę bezpieczeństwa. To ma być ich decyzja, bo to są pieniądze mieszkańców.

11. Sprawy różne, wolne wnioski i informacje.

Nie zgłoszono.

12. Zamknięcie obrad.

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady o godzinie 16:42.

Adyła Majorek

**PRZEWODNICZĄCY
RADY GMINY**
Andrzej Ligas

